
В Красноярске проводится доследственная проверка по фактам смерти двух воспитанников интерната

В следственные органы Следственного комитета РФ по Красноярскому краю поступило сообщение о том, что двое воспитанников КГБУ Социального Обслуживания «Психоневрологический интернат для детей «Журавлик», расположенного в Октябрьском районе краевого центра скончались по неустановленной причине. По данному факту ГСУ СК России по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в августе 2015 года двое воспитанников интерната «Журавлик», обратились за медицинской помощью в детские больницы города Красноярска, расположенные в Центральном и Советском районах. Причина смерти детей до настоящего времени не установлена. Материалы проверок объединены в одно производство, проведение проверки поручено следственному отделу по Октябрьскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю .

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/961813>